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مرتبه اجراي الگوريتم زير چيست؟

X = 0;

For ( j = 0; j < n-1; j++ )

       For ( k =n-1; k >= j+1; k-- )

            X ++;   

2o(log )no( )no(2 )n2o( )n
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پيچدگي عمل درج و عمل حذف را از ليست پيوندي به ترتيب برابر كدام گزينه است؟ 

( ) , ( )o n o n( ), (1)o n o(1), ( )o o n(1), (1)o o
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كدام روش براي ذخيره ماتريس هاي پايين مثلثي مناسب تر است ؟

ليست پيوندي يك طرفه ماتريس اسپارس                                     

ليست پيوندي دو طرفهآرايه يك بعدي                                          
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AAAArowrowrowrowcolcolcolcol float A ستون به صورت  سطر و  با  فرض كنيد آرايه   [row][col]cccc تعريف شده باشد،اگر++  در زبان

floatfloatfloatfloat  به روش ستوني توسط كدامA  [i][j]  ،چهار بايت اشغال كند آنگاه آدرس باشدو هر200آدرس پايه اين آرايه برابر

يك از روابط زير به دست مي آيد؟

    (i*col+j)*200+4    (j*col+i)*200+4

    (i*row+j)*200+4    (j*row+i)*200+4
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infixinfixinfixinfix  عبارت /-/a*bcdg كدام است ؟ 

(a/(b*c)-d)/g                                  a/(b*c)-d/g

(a/b*c-d)/g (a/(b-c)*d)/g
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 در خروجي نمايش داد ؟    نمي توانكدام يك از گزينه ها را .  را به ترتيب وارد پشته مي شوند 6 تا 1اعداد 

                     132546215364

                   654321                  123456
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nnnn  بيان كننده خالي يا پر بودن صف است؟ 5=كدام گزينه در ساختار يك صف حلقوي با 

F=1,R=0:  و پرF=3,R=3: خالي         F=0,R=4: و پرF=0, R=5: خالي

F=0,R=4:  و پرF=1,R=0: خاليF=0, R=1:  و پرF=0,R=0: خالي
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 همنام با نام كلاس پشته تعريف مي شود كه به آن()stack تابعي به نام ++cبراي پياده سازي كلاس پشته در 

 انجام مي شود ؟                   ()stack  كلاس گويند كدام يك از عمل هاي زير در سازنده (constructor)سازنده 

                                                              

تست پر بودن پشته                                                       

top پشته                                                  مقداردهي اوليه 

هيچ جمله اي نمي آيد

تست خالي بودن پشته  
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qqqqssss قطعه برنامه زير چه داده اي را در خروجي چاپ مي كند؟.  را در نظر بگيريد پشته خالي صف خالي 

Cin>>n;

While (n) 

{ 

q.Add(n%10);

n/=10;

}

While (!q.is Empty ())

m=q.Delete();

if(m!=0) 

s.push (m);

while (!s. is Empty ()) 

cout<<s. pop(). 

n را از چپ به راست تا قبل از اولين صفر در خروجي چاپ مي كند ارقام  .

n را حذف كرده و آن را در خروجي چاپ مي كند ارقام صفر 

nرا مقلوب كرده و پس از حذف ارقام صفر آن را در خروجي چاپ مي كند 

nرا در خروجي چاپ مي كندمقلوب 
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تابع زير چه عملي را انجام ميدهد؟                                                                             

List    x(node*L)

{

    if(L!=null){

          x(L-->next);

         cout<<L-->info;

}

}

ليست را مرور مي كندليست پيوندي را از آخر به اول چاپ مي كند

ليست پيوندي را معكوس مي كند. محل دو عنصر در ليست را جا به جا مي كند
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براي اضافه كردن يك گره به يك ليست پيوندي دوطرفه چند جاي گزيني لازم است؟                                       

1234
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حاصل قطعه كد مقابل كدام گزينه مي تواند باشد؟

P=first;

Sum=0;

While(p!=null){

If( p info %2==0)

Sum=sum+p info;

P=p next;

}

→

→

→

تعداد گره هاي ليست را شمارش مي كند                

مجموع عناصر ليست را محاسبه مي كند                     

.                         گره هاي كه داراي عناصر زوج هستند را جمع مي زند

.مقادير گره هاي ليست را با اعداد زوج جايگزين مي كند سپس جمع مي زند
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قطعه كد زير چه كاري را انجام ميدهد؟  

 

P=get  node (); 

p -->info=x;

p-->next=start;

start=p;

درج در انتهاي ليست                                        درج در پشته پيوندي                                           

درج در ابتداي يك ليست غير تهيدرج در صف پيوندي
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 باشد تعداد  گره ها با درجه6 باشد وتعداد گره ها با درجه دوبرابر 17 تعداد كل گره ها 2اگر در يك درخت با حداكثر درجه 

:يك برابر است با 

5432
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حداقل تعداد عناصر يك درخت دودويي كامل كدام است ؟

12415

15
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HEAPHEAPHEAPHEAP بودن يك درخت دودويي كدام است ؟دوشرط

.مقدارد داده موجود درهر گره از داده موجود درفرزندانش بزرگتر است+  پر بودن 

.مقدارد داده موجود درهر گره از فرزند چپ بزرگتر واز فرزند راست كوچكتر است+ كامل بودن 

.مقدارد داده موجود درهر گره از داده موجود درفرزندانش بزرگتر است+ كامل بودن 

.مقدارد داده موجود درهر گره از فرزند چپ كوچكتر از فرزند راست بزرگتر است+ پربودن 

16
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كاربرد درخت جستجويي دودويي چيست؟

.پيمايش پسوندي آن سبب مرتب شدن داده ها مي شود.پيمايش پيشوندي آن سبب مرتب شدن داده ها مي شود

.پيمايش سطحي آن سبب مرتب شدن داده ها مي شود.حذف داده ها ي تكرارري از يك ليست
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كدام گزينه الگوريتم مرتب سازي رانشان ميدهد كه ازلحاظ درجا بودن مانند هم هستند؟

انتخابي و سريع وادغامحبابي و سريع و ادغامي

هرمي و انتخابي و سريع درختي وادغام وانتخابي

18
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در مرتب سازي سريع دومين دو عددي كه جاي آنها با يكديگر عوض مي شود كدام است؟

75 و 70 و 65 و 84 و 98 و 78 و 100 و 93 و 55 و 61 و 81 و 68

98 و 8461                        و 68

84           و 6881                                 و 98

19
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........در گراف مقابل نتيجه جستجوي عمقي برابر است با

                                                                                    

  

abdecgfh abcdefhg abdecfhg abecdfgh 

20

����

-

....

nnnnBinaryBinaryBinaryBinary searchsearchsearchsearch  براي يك مقدار خاص جستجو كنيم    را با استفاده از الگوريتم )  خانهبا (اگر يك ليست مرتب شده 

تعداد دفعات مقايسه چه خواهد بود؟ 

3o(n )2o(log )nn
o( )

2

 2o(n )

21

����

-

....

:  برابر است با rec(3)مقدار برگشتي:  تابع بازگشتي زير را در نظر بگيريد 

Int f (int n)

{

If (n=1)

return 2 ;

else

return (f(n-1) * f(n-1)) ;

}

481216
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بعد از يك مرحله اجراي مرتب سازي سريع، ارايه چه شكلي پيدا مي كند؟ . ارايه زير را در نظر بگيريد
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: برابر است باb*c-d/e*g+h*(a-)عمق درخت دودويي معادل با عبارت محاسباتي   
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كدام گزينه نادرست است  ؟

.درهيچ درخت عادي گره صفر وجود ندارد

.درهر درخت تعداد يالها يكي كمتر از تعداد راس هاست

i 2 ام برابر بيشترين تعداد گره ها روي سطح 1i
−

nnull 1n برابر  گره تعداد اشاره گرهاي دريك درخت دودويي با تعداد  +
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.                              الگوريتم بازگشتي، براي سري فيبوناچي  را نوشته و مرتبه اجرايي آن را محاسبه نماييد 4-�,@����0 

آيا اين الگوريتم پايدار است؟     . الگوريتم مرتب سازي درجي را نوشته و پيچيدگي زماني آن را محاسبه نماييد
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